



新年氛围已拉满

中式浪漫!无锡梅里古镇迎春灯会亮灯

2025年的脚步越来越近了!近日,记者从无锡市新吴区梅村街道获悉,梅里古镇2025迎春灯会已于12月22日晚正式亮灯。今年迎春灯会以“吉庆有余”为主题,以花卉和锦鲤为主要元素,百花开鸿运来,鱼灯亮福禄至,以一场中式浪漫给市民提前营造喜庆的节日气氛。

据了解,2025迎春灯会分喜上眉梢、富贵有余、好运连连、瑞气盈门和十二花令五大主题,并设中华德城、梅里遗址博物馆、寿梦水师广场、伯渎河南北两岸等10个点位。花灯初上,无锡梅里古镇璀璨迷人,伯渎河两岸流光溢彩。

中华德城的古城墙上是一组“喜上眉梢”主花灯,花团簇拥下的主城墙瞬间明媚生动了起来。相关工作人员直言:这组花灯既暗含了梅村的“梅”字,又讨了“喜上眉梢”的好彩头,晚上刚亮灯就吸引了不少市民和游客在这里拍照、打卡。

“十二花令”组花灯则展示中国花卉文化,12个月由12种花卉代表,包括梅花、桃花、菊花、桂花等,不仅象征着月份的特色,而且蕴含着丰富的文化内涵,六位花神分布



在伯渎河两岸。工作人员表示,花自古就有富贵吉祥的寓意,今年灯会可谓花团锦簇,就是为了给市民游客送去一份欢喜。

目前,梅里古镇2025迎春灯会每晚5点准时亮灯,感兴趣的市民和



主办方供图

游客可提前去打卡。另外,2025年元旦期间,梅里古镇还将结合花灯和点位推出丰富多彩的文艺演出,让市民和游客尽享一场花灯盛宴,感受一份辞旧迎新的“吉庆有余”。

陈敏

3年新改建1441处,惠山让你“坐”享其美



惠山城管供图

一张公共座椅,不仅是城市家具,更是城市的一道风景,传递着城市的温度。无锡市惠山区城管局秉承“小座椅、大关怀”理念,深入推进打造“最干净城市”三年行动,选择交通场站、商业广场、小游园、背街小巷等人流密集场所,结合背街小巷品质提升、公园游园打造、运河沿线优化等重点项目,着力打造一批安全、实用、舒适的“城市惠客厅”休憩座椅,在细微处体现惠城人文关怀。三年来,全区新增、改建1441处公共休憩座椅,大大提升了居民的幸福感和获得感、满意度。

黑科技座椅,便民设施暖心“升级”。在惠山高新区(筹)(洛社镇)新陶路,13套充电座椅不仅造型美观,科技感更是拉满。只需将手机放在“小闪电”标志上,就可以开始无线充电,电量从28%充到50%只需半小时左右,在座椅下方还配置有USB充电口,为没有无线充电功能的手机充电。这批新的充电座椅分布在洛社中心小学周围,方便家长们在等待接娃的时间里边休息边给手机充电,温暖又贴心!

在惠山新城市民广场,造型简约、线条流畅的石质长凳,巧妙地与广场整体设计风格相融合,可供十几人同坐,形成舒适大气、人文休闲的城市景观。亭内可坐可躺的木饰座面,舒适度极佳,桌下还自带TYPE-C口,可以给手机充电,方便市民在这

里学习办公、就餐休憩。

惠山区城市家具主题公园更是一改传统城市家具方棱直角的造型,大量运用弧形面,通过房子的形状,营造类似于“家”的休憩体验。可以遮挡阳光、为人们提供充电座椅并覆盖有免费Wi-Fi,休息小台面上的象棋盘、五子棋盘,充分满足老幼娱乐休闲的需求。

互动社交座椅,“椅”景融合绘就温暖。崇文路公园的游园休憩座椅,既耐用又与周围花草相融合,它们邀请游客放慢脚步,坐下来欣赏周围的美景,享受片刻的宁静,吸引了不少市民打卡。在其他公园游园、道路沿线中,还有各式各样休憩座椅在设计时,注重呼应整体环境,凸显特色美感,为所在区域增光添彩也为居民休憩、休闲提供了必要的休息设施。

美观精巧座椅,用心点亮城市空间。如漫步在晴山蓝城广场,市民可以边赏景边休憩,休憩座椅以花朵为主题元素,采用蓝黄相结合的颜色搭配,主题综合提升广场休憩设施和空间品质,让公园广场空间更宜人、更有趣。类似这些美观精巧、形状各异的公共座椅散落在惠山区的街头巷尾、绿地、广场……让惠山人感受到了实实在在的幸福。在城市道路沿线,各有特色的公共椅,点点滴滴的细节,在这个冬日,让漫步、逛街休憩的人们,感受到暖意融融的“人情味”。高艺

中国数据安全50强缘何选择经开区

“你好!雪浪小镇有英伟达A100算力吗?”“有,需要我们可以马上协调满足!”11月中下旬,雪浪小镇接到了领信数科集团的电话,询问小镇算力设施情况。仅仅半个月,这家中国数据安全50强企业领信数科在12月初已成功将江苏总部搬来了无锡经开区雪浪小镇。

谈及选择雪浪小镇的原因,江苏领信数科信息技术有限公司负责人直言:“全省首个数据要素产业园(先行区)落地无锡经开区,公司发展需要的数字算力设施、数据行业市场和企业服务在这里都有。我们希望与雪浪小镇一起深耕数据,共同成长。”

“有算力吗?”第一时间回复Yes!

领信数科集团是一家面向全面数字化时代的新型数字安全公司。随着企业发展,对算力需求越来越高,现有算力已无法满足,便开始以算力为重要资源寻找新场所,而雪浪小镇是第一时间回复“Yes”的园区。

得知企业的算力需求后,雪浪算力中心负责人周依凡表示,通过已建成的英伟达智算中心,并结合雪浪算力调度平台成功调度本地算力资源,一方面为企业提供紧急需求阶段的算力,另一方面也为企业落户后在当地研发和运营提供稳定适配的算力资源。

为什么能第一时间说Yes?2021年雪浪小镇就开始布局算力,目前已建成雪浪算力中心、英伟达智算中心和中科曙光先进计算中心,可提供总智算超1000P的多元异构算力;在中间层依托中枢系统和搜索引擎,链接全球超4600万开放数据集,累计服务50多家企业,算力平均利用率超93%。

车联网、数据安全……在这里大有可为

“如果说,算力满足让我们满意,开始考虑无锡;那么了解无锡经



受访者供图

开区的产业生态则让我们惊喜,必须立刻来无锡!”江苏领信数科信息技术有限公司负责人直言,车联网、智能制造、大数据、数据交易等都是企业未来重点市场行业,领信数科在这里将大有可为。

作为未来交通发展的关键技术,车联网涉及到大量的数据交换和智能化处理。该负责人表示,国家智能网联汽车“车路云一体化”在无锡试点,预计到2025年末,无锡将实现车联网应用场景区200个,车联网核心产业规模突破800亿元,我们希望在无锡与相关企业共同推动车联网技术的创新与应用。

了解到领信数科在可信数据空间的技术优势后,雪浪小镇负责人还专门组织了无锡数据集团、浪潮数数、车城智联等企业与领信数科的生态交流会。“太惊喜,未来合作路径都清晰了!”江苏领信数科信息技术有限公司负责人十分惊喜。

“可与无锡数据集团合作推动公共数据授权运营,建立透明、安全的数据流通平台,促进数据资源有效利用;希望与浪潮数数共同研究和开发可信数据空间,对确保数据在跨机构、跨领域的流通过程中不被篡改或泄露具有重要意义,并共同探索基于区块链等前沿技术的解决方案,为各行业提供更高水平的

数据安全保障。”

“不见面”,15个工作日完成企业跨市搬迁全流程

“小镇的企业服务,同样给我们惊喜!”江苏领信数科信息技术有限公司负责人告诉记者,对接上了算力、了解了园区产业生态后,我们领导层几乎全票通过了江苏中心搬迁计划。值得一提的是,从确定搬迁到完成跨市搬迁全流程,都是与小镇企业专员“不见面”对接,仅仅用了15个工作日!

为什么能这么快?与领信数科对接的企服专员刘昱莹告诉记者,一方面,小镇已形成一套成熟的对企服务流程,只需企业提供企业名称和需求,剩下的全部由企服专员完成;另一方面,小镇与无锡经开区行政审批局建立绿色通道,对企业名称等信息建立预审修改,确保流程不停、审批不卡。

“花香蝶自来!”雪浪小镇主任曹彦杰表示,雪浪小镇因数而生,以“七年磨一剑”的发展定力孕育出了独有的园区数字生态。如今,越来越多的数据企业主动联系上小镇寻求落户和合作,也期待未来小镇向数而兴,不断构筑起以“算力、算法、数据”为核心要素的人工智能产业创新生态。陈敏

事关健康,这项大型公益项目本周五举行

12月27日,“食”力守护“医”心前行”消化道肿瘤多学科大型公益项目无锡站将在江南大学附属医院举行。据悉,该项目由中国红十字会总会事业发展中心发起,通过义诊形式开展关于消化道肿瘤防治、营养、心理等多维度的咨询与教育。消化道肿瘤作为当前中国发病率排名前五位的恶性肿瘤之一,其严峻形势不容忽视。尤其是结直肠癌的发病率显著上升,并呈现出年轻化的趋势,这一现状为患者家庭和社会带来了沉

重的负担。预防是消化道肿瘤管理的重要环节,良好的饮食习惯和戒烟限酒是预防的关键措施。同时,筛查作为早期发现消化道肿瘤的有效手段,对于高风险人群来说至关重要。

“食”力守护“医”心前行”消化道肿瘤多学科大型公益项目将整合健康宣讲、义诊、学术交流等多种方式,在全国陆续开展数十场公益活动,着力提升消化道肿瘤疾病诊疗和患者自我管理,助力推动癌症防治工作高质量发展。朱鲸润

无锡福彩“快乐8”选五4胆全拖赠票活动火热进行中

自2024年12月16日(第2024337期)起,凡在无锡市区福利彩票销售点(不含锡山区、江阴市、宜兴市福利彩票销售点)购买“快乐8”选五4胆全拖彩票(投注金额152元),中2胆的,原奖金54元,正常兑奖后可以获得100元快乐8玩法赠票。倍中倍

奖。本次营销活动资金共28万元,资金用完活动即止。兑奖提醒:本次赠票领取截止日期为当期开奖后15个自然日,逾期未领取视为自动放弃。高艺

